

Вырезка из газеты

КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА

№ 4 МАИ 1949

г. Петропавловск

Крас

## Юбилей

## народного театра

## И классика, и современность

СЕГОДНЯ, в день своего 10-летия, народный театр в Тиличихах выносит на суд олюторского зрителя очередную премьеру — спектакль по пьесе С. Алешина «Если...». Новая работа самодеятельных артистов — о людях сегодняшнего дня, пытающихся ответить на вопросы, которые волнуют каждого из нас: что же такое счастье? Как правильно и честно жить? Какие ценности истинные?

Сегодня, как и всегда на премьерах, как и десять лет назад, антеры будут полноватее перед выходом на сцену — почетное звание «народный» необходимо оправдывать постоянно.

А началось все с простого драматического кружка. Режиссер Светлана Камлия собрала вокруг себя одержимых искусством людей, которые приняли смелое решение — участвовать в областном смотре. Кружковцы активно начали готовить свою первую программу «Там чудеса, там леший бродит». И поехали с ней на смотр, где достойно выдержали трудный экзамен: решением коллегии Министерства культуры РСФСР Олюторскому районному драматическому коллективу присваивается звание: народный театр.

С тех пор в Тиличихах было поставлено немало спектаклей, тепло принятых зрителями районного центра, национальных сел Хаилино и Вывенки, поселков Медвенки и Корфа. В репертуаре самодеятельного театрального коллектива — такие спектакли, как «Вишня» Л. Сейфуллиной, «Медведь» А. Чехова, «Дом Бернарды Альбы» Ф. Гарсиа Лорни, «Поздняя любовь» А. Островского.

К 35-й годовщине со дня Победы театр осуществил постановку трагикомедии А. Макаенна «Трибунал».

При народном театре сегодня работает его «младший брат» — детский театр «Солнышко». Антеры его — дети. Своим сверстникам в новогодние каникулы они подарили спектакль по пьесе лауреата Ленинской премии Натальи Сац «Новогодние приключения». А сейчас «Солнышко» готовит свою вторую премьеру — 1 июня, в Международный день защиты детей, детвора Тиличих увидит инсценировку сказки В. Губарева «Великий волшебник».

А как не сказать о молодежной студии «Факел», участниками которой являются мальчишки и девочки из школы-интерната. Они подготовили уже несколько программ, в том числе «Веселым смехом по нашим помехам», «Нем быть?», Впереди — новая работа: композиция «Салют, пионеры!».

посвященная 60-летию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

— Приятно, что свой первый юбилей наш коллектив отмечает в год 60-й годовщины со дня образования Союза ССР, — рассказывает режиссер театра Тамара Шампурова. — Этой дате мы посвящаем два новых спектакля. Один — по пьесе Н. Эвальд «Отважное сердце» — был показан олюторцам в дни празднования полувекового юбилей нашего района, другой — «Если...» С. Алешина — будем играть сегодня. Надеемся на успех.

Успех будет, ибо театр свой в Тиличихах любит.

Г. БУЧУКЬЯН,  
редактор Корлянского отделения по прокату фильмов.